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1  Déclaration UE de conformité
Le fabricant : BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, France,
et son mandataire : BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Pays-Bas,
Certifient par la présente que les appareils décrits ci-dessous sont conformes aux directives CE afférentes. Toute modification 
effectuée sur les appareils entraîne l’annulation de la validité de cette déclaration.

Cette déclaration de conformité est émise sous la seule responsabilité du fabricant.
Type : Pompe à chaleur
Marque : De Dietrich
Modèles :
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable :

Directive Basse Tension 2014/35/UE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive Equipement Sous Pression 2014/68/UE
Directive RoHS 2011/65/UE, 2015/863/UE
Directive Machine 2006/42/CE
Directive sur l'écoconception 2009/125/CE
Règlement d'application (UE) N° 813/2013
Règlement relatif à l'étiquetage énergétique (UE) 2017/1369

Normes harmonisées appliquées :

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

L'organisme notifié TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Allemagne, n° 0036, a réalisé 
l'évaluation de la conformité selon le Module A2 Assurance de la qualité du procédé de fabrication de la Directive Equipement 
Sous Pression 2014/68/UE et a délivré le certificat UE de conformité : Z-PRC-24-12-662082-043. L'ensemble sous pression est 
principalement composé des équipements suivants :
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Equipement sous pression Catégorie Module
Compresseur II A2
Echangeur à plaques I A2
Pressostat IV B+D

Les autres équipements de l'ensemble sous pression relevant de l'article 4.3 ou exclus de la Directive Equipement Sous 
Pression sont décrits dans le schéma frigorifique de la notice d'installation, d'utilisation et d'entretien.

Signé pour et au nom de BDR Thermea Group B.V. par Antonio SANDRO, titulaire de la délégation de pouvoir, à Bassano Del 
Grappa (Italie), le 05/06/2025 :

1  Déclaration UE de conformité fr
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1  Declaración de conformidad UE
El fabricante: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francia,
y su representante autorizado: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Países Bajos,
Certifica por la presente que los siguientes dispositivos cumplen las directivas aplicables de la UE. Esta certificación dejará de 
ser válida si se modifican los dispositivos.

Esta declaración de conformidad se emite bajo la única responsabilidad del fabricante.
Tipo: Bomba de calor
Marca: De Dietrich
Modelos:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

El objeto de la declaración descrita anteriormente cumple con la legislación de armonización de la Unión Europea 
correspondiente:

Directiva 2014/35/UE sobre baja tensión
Directiva 2014/30/UE sobre compatibilidad electromagnética
Directiva 2014/68/UE relativa a los equipos a presión
Directiva sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos 
2011/65/UE y 2015/863/UE
Directiva de máquinas 2006/42/CE
Directiva de ecodiseño 2009/125/CE
Reglamento de implementación (UE) n.º 813/2013
Reglamento (UE) 2017/1369 sobre etiquetado energético

Normas armonizadas aplicadas:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

El organismo notificado TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Alemania, n.º 0036, realizó la 
evaluación de conformidad según el Módulo A2 de aseguramiento de calidad del proceso de producción y la Directiva 
2014/68/UE relativa a los equipos a presión y emitió el siguiente certificado de conformidad de la UE: Z-
PRC-24-12-662082-043  . El equipo a presión se compone principalmente de los siguientes equipos:
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Equipo a presión Categoría Módulo
Compresor II A2
Intercambiador de calor de placas I A2
Presostato IV B + D

El resto de componentes del equipo a presión cubiertos por el artículo 4.3 o excluidos de la Directiva relativa a los equipos a 
presión se describe en el esquema de refrigeración del manual de instalación, uso y mantenimiento.

Firmado en nombre y representación de BDR Thermea Group B.V. por Antonio SANDRO, apoderado, en Bassano del Grappa 
(Italia), a fecha de 05/06/2025:
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1  Declaração de conformidade UE
O fabricante: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, França,
e o seu representante autorizado: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Países Baixos,
certificam por este meio que os produtos seguintes estão em conformidade com as diretivas UE aplicáveis. Esta certificação 
perde a validade no caso de os produtos serem modificados.

Esta declaração de conformidade é emitida sob responsabilidade exclusiva do fabricante.
Tipo: Bomba de calor
Marca: De Dietrich
Modelos:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

O objeto da declaração descrita acima está em conformidade com a legislação de harmonização aplicável da União:

Diretiva de Baixa Tensão 2014/35/UE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva de Equipamentos sob Pressão 2014/68/UE
Diretiva RSP 2011/65/UE, 2015/863/UE
Diretiva Máquinas 2006/42/CE
Diretiva de Conceção Ecológica 2009/125/CE
Regulamento de implementação (UE) N.º 813/2013
Regulamento relativo à Rotulagem energética (UE) 2017/1369

Normas harmonizadas aplicadas:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

O organismo notificado TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Alemanha, n.º 0036, realizou a 
avaliação da conformidade em linha com o Módulo A2 Garantia da qualidade do processo de produção da Diretiva de 
Equipamentos sob Pressão 2014/68/UE e emitiu o certificado de conformidade UE: Z-PRC-24-12-662082-043. O equipamento 
sob pressão contém, principalmente, o seguinte equipamento:

pt 1  Declaração de conformidade UE

6 7878873 - v03 - 06062025



Equipamento sob pressão Categoria Módulo
Compressor II A2
Permutador de calor de placas I A2
Pressóstato IV B + D

Os outros componentes do equipamento sob pressão abrangidos pelo artigo 4.3 ou excluídos da Diretiva de Equipamentos sob 
Pressão são descritos no esquema frigorífico no Manual de instalação, utilização e manutenção.

Assinado por e em nome de BDR Thermea Group B.V. por Antonio SANDRO, procurador, em Bassano Del Grappa (Itália), a 
05/06/2025:

1  Declaração de conformidade UE pt
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1  EU-conformiteitsverklaring
De fabrikant: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Frankrijk,
en zijn gemachtigde vertegenwoordiger: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Nederland,
verklaren hierbij dat de volgende apparaten voldoen aan de toepasselijke EU-richtlijnen. Dit certificaat verliest zijn geldigheid als 
de apparaten worden gewijzigd.

Deze conformiteitsverklaring wordt afgegeven onder eigen verantwoordelijkheid van de fabrikant.
Type: Warmtepomp
Merk: De Dietrich
Modellen:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Het voorwerp van de verklaring die hierboven wordt beschreven, is in overeenstemming met de relevante 
harmonisatiewetgeving van de Unie:

Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EG
EMC-richtlijn 2014/30/EU
Richtlijn drukapparatuur 2014/68/EU
RoHS richtlijn 2011/65/EU, 2015/863/EU
Machinerichtlijn 2006/42/EG
Richtlijn 2009/125/EC betreffende de totstandbrenging van een kader voor het vaststellen van eisen inzake ecologisch 
ontwerp voor energiegerelateerde producten
Uitvoeringsverordening (EU) nr. 813/2013
Verordening inzake energie-etikettering (EU) 2017/1369

Geharmoniseerde toegepaste normen:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

De aangemelde instantie TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Duitsland, nr. 0036, voerde de 
conformiteitsbeoordeling uit in overeenstemming met Module A2, Kwaliteitsborging van het productieproces, van de Richtlijn 
Drukapparatuur 2014/68/EU en heeft het EU-conformiteitscertificaat afgegeven: Z-PRC-24-12-662082-043. De drukapparatuur 
omvat hoofdzakelijk de volgende apparatuur:
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Drukapparatuur Categorie Module
Compressor II A2
Platenwarmtewisselaar I A2
Drukschakelaar IV B + D

De overige componenten van de drukapparatuur die vallen onder artikel 4.3 of uitgesloten zijn van de Richtlijn Drukapparatuur 
worden beschreven in het koelschema in de installatie-, gebruikers- en servicehandleiding.

Ondertekend voor en namens BDR Thermea Group B.V. door Antonio SANDRO, gevolmachtigde, te Bassano Del Grappa 
(Italië), op 05/06/2025:

1  EU-conformiteitsverklaring nl
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1  EU-Konformitätserklärung
Der Hersteller: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Frankreich,
und sein bevollmächtigter Vertreter: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Niederlande,
bestätigen hiermit, dass die folgenden Geräte den anwendbaren EU-Richtlinien entsprechen. Bei jeglicher Änderung der Geräte 
verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit.

Diese Konformitätserklärung wird in alleiniger Verantwortung des Herstellers ausgestellt.
Typ: Wärmepumpe
Marke: De Dietrich
Modelle:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Der oben genannte Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU
Richtlinie zur Elektromagnetischen Verträglichkeit 2014/30/EU
Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, 2015/863/EU
Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG
Durchführungsverordnung (EU) Nr. 813/2013
Verordnung (EU) 2017/1369 über die Energieverbrauchskennzeichnung

Angewandte harmonisierte Normen:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Die benannte Stelle TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Deutschland, Nr. 0036, hat die 
Konformitätsbewertung gemäß Modul A2 Qualitätssicherung des Produktionsprozesses der Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU 
durchgeführt und die EU-Konformitätsbescheinigung ausgestellt: Z-PRC-24-12-662082-043. Die Druckgeräte umfassen primär 
die folgenden Geräte:

de 1  EU-Konformitätserklärung
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Druckgerät Kategorie Modul
Verdichter II A2
Plattenwärmetauscher I A2
Druckwächter IV B + D

Die anderen Bauteile im Druckgerät, die unter Artikel 4.3 fallen oder von der Druckgeräterichtlinie ausgenommen sind, werden 
im Kältediagramm in der Installations-, Bedienungs- und Wartungsanleitung beschrieben.

Unterzeichnet für und im Namen von BDR Thermea Group B.V. durch Antonio SANDRO, Bevollmächtigter, in Bassano Del 
Grappa (Italien), am 05/06/2025:
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1  EU Declaration of Conformity
The manufacturer: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, France,
and its authorised representative: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Netherlands,
Hereby certify that the following devices comply with the applicable EU directives. This certification loses its validity if the 
devices are modified.

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Type: Heat pump
Brand: De Dietrich
Models:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Low Voltage Directive 2014/35/EU
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
Pressure Equipment Directive 2014/68/EU
RoHS Directive 2011/65/EU, 2015/863/EU
Machinery Directive 2006/42/EC
Ecodesign Directive 2009/125/EC
Implementing regulation (EU) No. 813/2013
Energy Labelling Regulation (EU) 2017/1369

Harmonised standards applied:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

The notified body TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Germany, no. 0036, performed the 
conformity evaluation in line with Module A2 Quality assurance of the production process of the Pressure Equipment Directive 
2014/68/EU and issued the EU certificate of conformity: Z-PRC-24-12-662082-043. The pressure equipment mainly comprises 
the following equipment:
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12 7878873 - v03 - 06062025



Pressure equipment Category Module
Compressor II A2
Plate heat exchanger I A2
Pressure switch IV B + D

The other components in the pressure equipment covered by article 4.3 or excluded from the Pressure Equipment Directive are 
described in the refrigeration diagram in the installation, user and service manual.

Signed for and on behalf of BDR Thermea Group B.V. by Antonio SANDRO, proxy holder, in Bassano Del Grappa (Italy), on 
05/06/2025:

1  EU Declaration of Conformity en
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1  Dichiarazione di conformità UE
Il produttore: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francia,
e il suo rappresentante autorizzato: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Olanda,
Certificano che i seguenti dispositivi sono conformi alle direttive UE applicabili. Questa certificazione perde la propria validità in 
caso di modifiche ai dispositivi.

La presente dichiarazione di conformità viene emessa sotto la sola responsabilità del produttore.
Tipo: Pompa di calore
Marca: De Dietrich
Modelli:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

L'oggetto presentato nella dichiarazione sopra citata è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

Direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE (LVD)
Direttiva Compatibilità Elettromagnetica 2014/30/UE (EMC)
Direttiva Attrezzature a pressione 2014/68/UE (PED)
Direttiva RoHS 2011/65/UE, 2015/863/UE
Direttiva macchine 2006/42/CE
Direttiva progettazione ecocompatibile 2009/125/CE
Attuazione del regolamento (UE) N. 813/2013
Direttiva sull'etichettatura energetica (UE) 2017/1369

Norme armonizzate applicate:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

L'organismo notificato TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Germania, n. 0036, ha effettuato la 
valutazione di conformità in linea con il Modulo A2 Garanzia della qualità del processo produttivo della Direttiva Attrezzature a 
pressione 2014/68/UE (PED) e rilasciato il certificato di conformità UE: Z-PRC-24-12-662082-043. L'attrezzatura a pressione 
comprende principalmente le seguenti attrezzature:
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Attrezzatura a pressione Categoria Modulo
Compressore II A2
Scambiatore a piastre I A2
Pressostato IV B + D

Gli altri componenti presenti nell'attrezzatura a pressione coperti dall'articolo 4.3 o esclusi dalla Direttiva Attrezzature a 
pressione (PED) sono descritti nello schema frigorifero riportato nel manuale di installazione, uso e manutenzione.

Firmato a nome e per conto di BDR Thermea Group B.V. da Antonio SANDRO, delegato autorizzato, in Bassano Del Grappa 
(Italia), in data 05/06/2025:
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1  Deklaracja zgodności UE
Producent: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francja,
oraz jego autoryzowany przedstawiciel: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Holandia,
Niniejszym zaświadczają, że następujące urządzenia są zgodne z obowiązującymi dyrektywami UE. Ten certyfikat traci 
ważność w przypadku modyfikacji urządzenia.

Niniejsza deklaracja zgodności została wydana na wyłączną odpowiedzialność producenta.
Typ: Pompa ciepła
Marka: De Dietrich
Modele:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Opisany powyżej przedmiot deklaracji jest zgodny z odpowiednim unijnym prawodawstwem harmonizacyjnym:

Dyrektywa niskonapięciowa 2014/35/UE
Dyrektywa w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej 2014/30/UE
Dyrektywa w sprawie urządzeń ciśnieniowych 2014/68/UE
Dyrektywa RoHS 2011/65/UE, 2015/863/UE
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie Ekoprojektu 2009/125/WE
Wdrożenie rozporządzenia (UE) Nr 813/2013
Rozporządzenie dotyczące oznakowania energetycznego (UE) 2017/1369

Zastosowane normy zharmonizowane:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Jednostka notyfikowana TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Niemcy, nr 0036, przeprowadziła 
ocenę zgodności zgodnie z modułem A2 Zapewnienie jakości procesu produkcyjnego Dyrektywy urządzeń ciśnieniowych 
2014/68/UE i wydała certyfikat zgodności UE: Z-PRC-24-12-662082-043. Urządzenia ciśnieniowe obejmują głównie 
następujące urządzenia:

pl 1  Deklaracja zgodności UE
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Urządzenia ciśnieniowe Typ kotła gazowego Moduł
Sprężarka II A2
Płytowy wymiennik ciepła I A2
Presostat IV B + D

Pozostałe podzespoły urządzeń ciśnieniowych objęte artykułem 4.3 lub wyłączone z dyrektywy PED są opisane na schemacie 
chłodzenia w instrukcji instalowania, obsługi i konserwacji.

Podpisane na rzecz i w imieniu BDR Thermea Group B.V. przez Antonio SANDRO, pełnomocnika, w Bassano Del Grappa 
(Włochy), dnia 05/06/2025:

1  Deklaracja zgodności UE pl
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1  Prohlášení o shodě EU
Výrobce: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francie,
a jeho autorizovaný zástupce: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Nizozemsko,
tímto osvědčují, že následující zařízení vyhovují příslušným směrnicím EU. Toto osvědčení pozbývá platnosti, jestliže tato 
zařízení jsou upravena.

Toto prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce.
Typ: Tepelné čerpadlo
Značka: De Dietrich
Modely:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Výše popsaný předmět prohlášení je v souladu s příslušnými harmonizačními právními předpisy EU:

Směrnice pro elektrická zařízení nízkého napětí 2014/35/EU
Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě 2014/30/EU
Směrnice pro tlaková zařízení 2014/68/ES
Směrnice RoHS 2011/65/EU, 2015/863/EU
Směrnice o strojních zařízeních 2006/42/ES
Směrnice 2009/125/ES o ekodesignu
Nařízení Evropské komise (EU) č. 813/2013
Nařízení o označování energetickými štítky (EU) 2017/1369

Použité harmonizované normy:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Oznámený subjekt TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Německo, č. 0036, provedl posouzení 
shody podle modulu A2 Zabezpečení kvality výrobního procesu směrnice o tlakových zařízeních 2014/68/EU a vydal certifikát 
shody EU: Z-PRC-24-12-662082-043. Tlakové zařízení zahrnuje zejména následující zařízení:

cs 1  Prohlášení o shodě EU
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Tlakové zařízení Kategorie Modul
Kompresor II A2
Deskový výměník tepla I A2
Manostat tlaku IV B + D

Ostatní součásti tlakového zařízení, na které se vztahuje článek 4.3 nebo které jsou vyloučeny ze směrnice o tlakových 
zařízeních, jsou popsány ve schématu chlazení v návodu k instalaci, použití a obsluze.

Podepsáno jménem a v zastoupení BDR Thermea Group B.V. zmocněncem Antonio SANDRO, v Bassano Del Grappa (Itálie), 
dne 05/06/2025:

1  Prohlášení o shodě EU cs
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1  EÚ vyhlásenie o zhode
Výrobca: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francúzsko,
a jeho splnomocnený zástupca: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Holandsko,
týmto potvrdzuje, že nasledujúce zariadenia sú v súlade s platnými smernicami EÚ. Tento certifikát stráca platnosť v prípade 
úpravy zariadenia.

Toto vyhlásenie o zhode sa vydáva na výhradnú zodpovednosť výrobcu.
Typ: Tepelné čerpadlo
Značka: De Dietrich
Modely:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Vyššie uvedený predmet vyhlásenia je v súlade s príslušnými harmonizačnými právnymi predpismi Európskej únie:

Smernica o nízkom napätí 2014/35/EÚ
Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EÚ
Smernica o tlakových zariadeniach 2014/68/EÚ
Smernica RoHS 2011/65/EÚ, 2015/863/EÚ
Smernica 2006/42/ES o strojových zariadeniach
Smernica 2009/125/ES pre stanovenie požiadaviek na ekodizajn energeticky významných výrobkov
Nariadenie Komisie (EÚ) č. 813/2013
Smernica o energetickom označovaní (EÚ) 2017/1369

Uplatnené harmonizované normy:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Oboznámený orgán TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Nemecko, č. 0036, vykonal 
hodnotenie zhody v súlade s Modulom A2 Zabezpečovanie kvality výrobného procesu Smernice o tlakových zariadeniach 
2014/68/EÚ a vydal certifikát o zhode EÚ: Z-PRC-24-12-662082-043. Tlakové zariadenie pozostáva najmä z týchto zariadení:

sk 1  EÚ vyhlásenie o zhode
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Tlakové zariadenie Kategória Modul
Kompresor II A2
Doskový výmenník tepla I A2
Tlakový spínač IV B + D

Ostatné komponenty v tlakovom zariadení, na ktoré sa vzťahuje článok 4.3 alebo sú vylúčené zo smernice o tlakových 
zariadeniach, sú opísané v schéme chladenia v návode na inštaláciu, používanie a údržbu.

Za spoločnosť BDR Thermea Group B.V. a v jej mene podpísal Antonio SANDRO, splnomocnená osoba, Bassano Del Grappa 
(Taliansko), dňa 05/06/2025:

1  EÚ vyhlásenie o zhode sk
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1  Izjava EU o skladnosti
Proizvajalec: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francija,
in njegov zakoniti zastopnik: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Nizozemska,
s tem potrjujeta, da so naslednje naprave skladne z veljavnimi direktivami EU. Če se komponente spremenijo, to potrdilo 
postane neveljavno.

Ta izjava o skladnosti je izdana na izključno odgovornost proizvajalca.
Vrsta: Toplotna črpalka
Znamka: De Dietrich
Modeli:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Namen zgoraj opisane izjave je v skladu z ustrezno usklajevalno zakonodajo Unije:

Direktiva 2014/35/EU o nizkonapetostni opremi
Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni združljivosti
Direktiva 2014/68/EU o tlačni opremi
Direktiva RoHS 2011/65/EU, 2015/863/EU
Direktiva 2006/42/ES o strojih
Direktiva 2009/125/ES o okoljsko primerni zasnovi izdelkov
Izvedbena uredba (EU) št. 813/2013
Direktiva 2017/1369/ES o označevanju z energijskimi nalepkami

Uporabljeni usklajeni standardi:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Priglašeni organ TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Nemčija, št. 0036, je opravil ugotavljanje 
skladnosti v skladu z modulom A2 zagotavljanje kakovosti proizvodnega postopka iz Direktive 2014/68/EU o tlačni opremi in 
izdal certifikat EU o skladnosti: Z-PRC-24-12-662082-043. Tlačna oprema vključuje predvsem naslednje pripomočke:

sl 1  Izjava EU o skladnosti
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Tlačna oprema Kategorija Modul
Kompresor II A2
Ploščni toplotni prenosnik I A2
Tlačno stikalo IV B + D

Drugi sestavni deli tlačne opreme, ki so v členu 4.3 ali pa niso vključeni v Direktivo o tlačni opremi, so opisani v shemi hlajenja v 
navodilih za namestitev, uporabo in servisiranje.

Za in v imenu družbe BDR Thermea Group B.V. podpisal Antonio SANDRO, imetnik pooblastila, v Bassanu Del Grappa (Italija), 
dne 05/06/2025:

1  Izjava EU o skladnosti sl
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1  Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ
Ο κατασκευαστής: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Γαλλία,
και ο εξουσιοδοτημένος του αντιπρόσωπος: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Ολλανδία,
Δηλώνουν με την παρούσα ότι οι παρακάτω συσκευές συμμορφώνονται με τις ισχύουσες οδηγίες της ΕΕ. Το πιστοποιητικό αυτό 
παύει να ισχύει σε περίπτωση μετατροπής των συσκευών.

Η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης εκδίδεται με αποκλειστική ευθύνη του κατασκευαστή.
Τύπος: Αντλία θερμότητας
Μάρκα: De Dietrich
Μοντέλα:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Ο στόχος της δήλωσης που περιγράφεται παραπάνω συμμορφώνεται με τη σχετική νομοθεσία εναρμόνισης της Ένωσης:

Οδηγία χαμηλής τάσης 2014/35/ΕΕ
Οδηγία ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας 2014/30/ΕΕ
Οδηγία εξοπλισμού υπό πίεση 2014/68/ΕΕ
Οδηγία RoHS 2011/65/ΕΕ, 2015/863/ΕΕ
Οδηγία 2006/42/ΕΚ σχετικά με τα μηχανήματα
Οδηγία οικολογικού σχεδιασμού 2009/125/ΕΚ
Εκτελεστικός κανονισμός (ΕΕ) Αριθ. 813/2013
Κανονισμός (ΕΕ) σχετικά με τον καθορισμό ενός πλαισίου για την ενεργειακή σήμανση 2017/1369

Εφαρμοζόμενα εναρμονισμένα πρότυπα:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Ο κοινοποιημένος οργανισμός TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Γερμανία, αριθ. 0036, 
πραγματοποίησε την αξιολόγηση συμμόρφωσης σύμφωνα με την Ενότητα A2, Διασφάλιση ποιότητας της παραγωγικής 
διαδικασίας, της οδηγίας εξοπλισμού υπό πίεση 2014/68/ΕΕ και εξέδωσε το πιστοποιητικό συμμόρφωσης ΕΕ: Z-
PRC-24-12-662082-043. Ο εξοπλισμός υπό πίεση περιλαμβάνει κυρίως τον εξής εξοπλισμό:

el 1  Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ
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Εξοπλισμός υπό πίεση Κατηγορία Ενότητα
Συμπιεστής II A2
Πλακοειδής εναλλάκτης θερμότητας I A2
Διακόπτης πίεσης IV B + D

Τα άλλα εξαρτήματα του εξοπλισμού υπό πίεση που καλύπτονται από το άρθρο 4.3 ή εξαιρούνται από την οδηγία εξοπλισμού 
υπό πίεση περιγράφονται στο διάγραμμα ψύξης του εγχειριδίου εγκατάστασης, χρήσης και σέρβις.

Υπογράφηκε για και εκ μέρους της BDR Thermea Group B.V. από τον Antonio SANDRO, πληρεξούσιος, στο Bassano Del 
Grappa (Ιταλία), στις 05/06/2025:

1  Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ el
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1  EU-overensstemmelseserklæring
Producent: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Frankrig,
og dets autoriseret repræsentant: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Holland,
Bekræfter hermed, at de følgende enheder overholder alle gældende EU-direktiver. Dette certifikat mister dets gyldighed hvis 
enhederne modificeres.

Denne overensstemmelseserklæring udstedes under producentens fulde ansvarlighed.
Type: Varmepumpe
Mærke: De Dietrich
Modeller:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Formålet med den erklæring som er beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante EU-standardlovgivning:

Lavspændingsdirektivet 2014/35/EU
Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU
Direktiv om trykbærende udstyr 2014/68/EU
RoHS-direktiv 2011/65/EU, 2015/863/EU
Maskindirektiv 2006/42/EC
Eco-design direktiv 2009/125/EC
Implementering af forordning (EU) nr. 813/2013
Forordning om energimærkning (EU) 2017/1369

Harmoniserede standarder anvendt:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Det bemyndiget organ TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Tyskland nr. 0036, udførte 
overensstemmelsesvurderingen i overensstemmelse med modul A2 Kvalitetssikring af produktionsprocessen i 
trykudstyrsdirektivet 2014/68/EU og udstedte EU-overensstemmelsescertifikatet: Z-PRC-24-12-662082-043 . Det trykbærende 
udstyr omfatter hovedsageligt følgende udstyr:

da 1  EU-overensstemmelseserklæring
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Trykbærende udstyr Kategori Modul
Kompressor II A2
Pladevarmeveksler I A2
Pressostat IV B + D

De øvrige komponenter i det trykbærende udstyr, der er omfattet af artikel 4.3 eller udelukket fra trykudstyrsdirektivet, er 
beskrevet i kølediagrammet i installations-, bruger- og servicemanualen.

Underskrevet for og på vegne af BDR Thermea Group B.V. af Antonio SANDRO, fuldmægtig, Bassano Del Grappa (Italien), 
den 05/06/2025:

1  EU-overensstemmelseserklæring da
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1  ЕС декларация за съответствие
Производителят: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Франция,
и упълномощеният му представител: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Нидерландия,
С настоящото удостоверяват, че следните устройства отговарят на приложимите директиви на ЕС. Тази сертификация 
губи своята валидност, ако устройствата са модифицирани.

Настоящата декларация за съответствие се издава на собствена отговорност на производителя.
Тип: Термопомпа
Марка: De Dietrich
Модели:
MONO AWHP3R 4 MR 7880007 / 7899972 / 7899979
MONO AWHP3R 6 MR 7880009 / 7899973 / 7899980
MONO AWHP3R 8 MR 7880010 / 7899974 / 7899981
MONO AWHP3R 11 MR 7880011 / 7899975 / 7899982
MONO AWHP3R 11 TR 7880017 / 7899977 / 7899984
MONO AWHP3R 13 MR 7880018 / 7899976 / 7899983
MONO AWHP3R 13 TR 7880019 / 7899978 / 7899985

Обектът на декларацията, описан по-горе, е в съответствие с релевантното законодателство на Съюза за 
хармонизация:

Директива за ниско напрежение 2014/35/ЕС
Директива за електромагнитна съвместимост 2014/30/ЕС
Директива за оборудване под налягане 2014/68/EС
Директива за ограничение на опасните вещества 2011/65/ЕС, 2015/863/ЕС
Директива за машините 2006/42/EC
Директива 2009/125/ЕО за екодизайна
Регламент за изпълнение за екодизайна (ЕС) №. 813/2013
Регламент за енергийното обозначение (ЕС) 2017/1369

Приложени хармонизирани стандарти:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021
EN IEC 61000-3-11:2019
EN 61000-3-12:2011

EN 378-2:2016

EN 14511-2:2022

EN 14825:2022
EN 12102-1:2022

Нотифицираният орган TÜV SÜD Industrie Service GmbH, Westendstr 199, 80686 München, Германия, № 0036, извърши 
оценка на съответствието съгласно модул А2 „Контрол на качеството на производствения процес“ от Директивата за 
оборудване под налягане 2014/68/ЕС и издаде сертификата за съответствие на ЕС: Z-PRC-24-12-662082-043. 
Оборудването под налягане се състои основно от следното оборудване:
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Оборудване под налягане Категория Модул
Компресор II A2
Пластинчат топлообменник I A2
Пресостат IV B + D

Другите компоненти в оборудването под налягане, обхванати от член 4.3 или изключени от Директивата за оборудване 
под налягане, са описани в диаграмата на охлаждането в ръководството за монтаж, употреба и обслужване.

Подписана за и от името на BDR Thermea Group B.V. от Antonio SANDRO, пълномощник, в Басано дел Грапа (Италия) 
на 05/06/2025:
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